JlelicTBHE YJIEKTPHYECKOI'0 TOKA

Ha OpraHu3m 49€¢JI0BE€Ka

[Ipoxoasuuii 4Yepe3 OpraHu3M YeEJIOBEKa JJEKTPUYECKUN TOK MPOU3BOJIUT
BO3JIEUCTBUS:

-TepMHUYECKOC;
- DJICKTPOTEPMUUECKOE;
- OMOJIOTUYECKOE

3HayeHHe JJIEKTPUYECKOr0 TOKAa, MPOXOJSIIEro 4uepe3 TeJlo YeJOBEKa,
SIBJISIETCSI OCHOBHBIM (DAKTOPOM, 00YCJIABJIMBAIONIUM UCXO/I MOPAKEHHUS.

1. Ilpu mporekanuu toka 0,6- 1,5 MA yenoBek HaUMHAET OIIYIIATH JACHCTBUE
IPOXOSIIETO YEPEe3 HETO TOKa.

2. Ilpu nmpotexanuu toka 10- 15 MA — He oTmycKaroumui TOK, YEJIOBEK HE
MOKET CaMOCTOSITEIBHO OTOPBATh PYKY OT 3JIEKTPOIPOBO/IA.

3. IIpu mporekanun Toka 25- 50 MA - TPOXOAUT MOIIHOE COKpAICHUE
JBIXaTEIbHBIX MBI, Yepe3 HECKOJbKO MHHYT HACTymaeT CMEpPTh OT

YIYIIbSL.

4. Tllpu mnpotexanmu Toka 50-200 MA - Bo3HHKaeT OecrmoOpsIOYHOE
COKpallleHHe U  pacciabiieHue Mbiml — cepaua.  KpoBooOpaiieHue
PEeKpaIaeTCs.

B 4eThIpEXnpoBOAHON CETM € 3a3€MJIEHHOW HEWUTPAIBIO IENb TOKAa,
MIPOXOIAIIAs Yepe3 TEJIO YeJIOBEKa, BKIIOYAET B ceOs:

- COMPOTHUBIICHHE Tena yenoBeka (R yedn.)

- conpotussienne 00ysu (R 00.)

- conportusiienue nosna (R mox.)

Tok, NpoXOaAIINI YEPE3 TEJIO YETIOBEKA PABEH:

luen = Ud/Ruen +Ro6 +Rnon

Ruen pasHo B peaenax ot 3000 xo 100 000 Om
[Ipu pacuérax npuaumarot — 1000 Om

[Tpu HEOMAaronMpUATHBIX YCIOBHSX, KOT/Ia YeTIOBEK MPUKOCHYBIUNCA K dase,
UMEeT Ha HOTrax ChIpYIO O00YBb, CTOMT Ha CHIPOM 3eMJie, 3HAYCHHE TOKa
pPaBHO:

laen = U/ R gen= 220 B/ 1000 Om = 220 MA - cMmepTeIbHO



Ecnu yenoBek nMeeT Ha HOTax HEMPOBOASIIIYIO 00YBb!
R (06.) =45 000 Om
Y CTOUT Ha M30JTHPYIOIEM OCHOBAHUH ( IMIJIEKTPUYECKUH KOBPHK):

R o= 100 000 Owm,
to I(TOK) Oyzmer paBeH:

luea = 220/1000+45 000+100 000=1,5Ma - TOK He OmAaCeH IJIsl YeJI0BEKA.

W3 nmpumepa BUAHO, 4TO Al oOecredeHusi 6€30MacHOCTH pabOoTaIONUX Ha
AIIEKTPOYCTAHOBKAX OOJIBIIOE 3HAYCHNE UMEIOT - H30JIUPYIOIIHE MOJbI.

OnacHeble 3HAYEHUS HaNPAKCHUA 1A )KU3HA YE€JI0BCKA:

- nepeMeHHbIi Tok 50 B;
- mocTosiHHBIN TOK 120 B;



